



С.Т. Партнерс
адвокатське об'єднання



Шановні колеги,

для розгляду кандидатури Сергія Тюріна до складу Ради комітету з корпоративного права та фондового ринку Асоціації правників України (далі – комітет) надається наступна інформація.

З 2007 року є адвокатом та партнером адвокатського об'єднання "С.Т. Партнерс".

Напрями діяльності – судова практика, практика корпоративного права, захист власників та керівників бізнесу від кримінальних переслідувань.

Відзначений серед лідерів практики у сфері корпоративного права згідно дослідження "ТОП-100 найкращих юристів України. Вибір клієнта" 2015 від видання "Юридична газета".

Виданням The Ukrainian Law Firms. A Handbook for Foreign Clients неодноразово був названий одним з кращих юристів України у сфері корпоративного права.

Був обраний до числа п'яти фіналістів «Юридичної премії 2015 року» в номінації «Кращий судовий юрист».

З 2006 по 2008 роки очолював Комітет з корпоративного права Асоціації правників України. За цей період разом з колегами змогли залучити до активної роботи як у Раді комітету, так і загалом у складі комітету, значну кількість висококваліфікованих фахівців у цій галузі. Було започатковано проведення Щорічного форуму з корпоративного права, який восени минулого року було успішно проведено вже в одинадцятий раз нинішнім активом комітету.

Маю переконання, що набутий мною досвід за роки адвокатської та громадської діяльності привнесе практичну користь у роботу комітету.

Пропоную нижче до ознайомлення своє бачення Програми розвитку комітету на 2018-2019 роки, реалізація якої може бути здійснена як мною безпосередньо, так і у взаємодії з іншими членами Ради комітету.

**З повагою,
Сергій Тюрін**

**Програма
розвитку Комітету з корпоративного права та фондового ринку АПУ
на 2018-2019 роки**

1. Проведення низки заходів комітету з питань практики розгляду судами корпоративних спорів. Зважаючи на те, що серед членів комітету є значна кількість адвокатів, в роботі яких є клієнтські справи з вирішення корпоративних спорів, комітету необхідно на цьому напрямі зробити особливий акцент.
2. Взаємодія з органами судової влади з питань формування єдиної практики у розв'язанні корпоративних спорів.
3. Проведення спільних засідань з іншими комітетами АПУ та/або установами чи організаціями з питань вирішення корпоративних спорів, побудови корпоративної безпеки на підприємстві, а також протидії рейдерству.